



Wałcz dnia 27.05.2019r.

SPROSTOWANIE TREŚCI SIWZ DOTYCZĄCE OCZYWISTEJ OMYŁKI PISARSKIEJ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego, pn **dostawa endoprotez, zespołów ortopedycznych, materiałów hemostatycznych, laparoskopowych, jednorazowego użytku oraz soczewek ocznych znak sprawy 19/med/2019.**

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz.1986) dokonuje zmiany zapisów w SIWZ polegającej na sprostowaniu oczywistej omyłki pisarskiej w opisie przedmiotu zamówienia- Załącznik nr 3 do SIWZ :

w Zadaniu 46, poz.3

Jest:

"Ładunek do staplera z poz. nr 1, ładunek zielony/niebieski dł. 10 mm, jednorazowy, wykonuje dwa podwójne naprzemiennie ułożone rzędy zszywek tytanowych, jednocześnie przecinając tkankę pomiędzy nimi, nóż wbudowany w ładunek. Zszywka bilateralnie spłaszczona na całej długości. Wysokość zszywki zamkniętej 2,0 mm, otwartej 4,85 mm lub zamkniętej 1,5 orwartej 3,85 do wyboru Zamawiającego."

Powinno być"

"Ładunek do staplera z poz. nr 1, ładunek zielony/niebieski dł. 100 mm, jednorazowy, wykonuje dwa podwójne naprzemiennie ułożone rzędy zszywek tytanowych, jednocześnie przecinając tkankę pomiędzy nimi, nóż wbudowany w ładunek. Zszywka bilateralnie spłaszczona na całej długości. Wysokość zszywki zamkniętej 2,0 mm, otwartej 4,85 mm lub zamkniętej 1,5 orwartej 3,85 do wyboru Zamawiającego."

Powyższa zmiana treści SIWZ nie powoduje konieczności zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców.

DYREKTOR
107 Szpital Wojskowy z Przychodnią
Samodzielny Publiczny ZOZ

mgr Marek Kornet

.....
(podpis Kierownika Zamawiającego lub osoby upoważnionej)